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	Deklarace ke 100. výročí Montessori

V roce 2007 oslaví Montessori společenství na celém světě sté výročí převratu ve vzdělávání.

Před 100 lety začala Dr. Maria Montessori svými rozsáhlými vědeckými pozorováními zkoumat pravou podstatu dětského vývoje. Hrdě se hlásíme ke století významné práce inspirované těmito objevy:

· Smyslem vzdělávání je pečovat o přirozený vývoj dětí – intelektuální, fyzický, citový, morální a duchovní – aby každý člen lidského pokolení mohl tvořivě přispívat k chodu světa.

· Všechny děti si zasluhují nejlepší možné podmínky na každé stupni svého vývoje.

· Všechny děti si, pokud mají ty nejlepších podmínky ke vzdělávání, rozvinou tvořivou a pružnou mysl, která jim usnadní přizpůsobit se spletitostem života v lidské společnosti.

· Všechny děti při nejlepších podmínkách pro vzdělávání projeví svou vnitřní ukázněnost, radostnou a soustředěnou práci a schopnost soucítění s ostatními. Jsou neúnavné a nesobecké ve své práci.

· Všechny děti mají skryté vnitřní vedení, které řídí jejich vývoj.

· Všechny takto vyvinuté dětí se stanou jednotlivci, kteří jsou oddaní lidské solidaritě, společenskému pokroku a míru.

Zavazujeme se nyní i v budoucnosti:

· že se zúčastníme univerzálního společenského hnutí, které umisťuje děti do centra společnosti a rozpoznává je jako občany světa;

· že budeme podporovat znalosti a porozumění podmínkám nutným pro plný rozvoj lidských bytostí od početí do dospělosti doma i ve společnosti;

· že vytvoříme klima názorů a příležitostí pro plný rozvoj potenciálu mladých lidí, aby lidstvo mohlo pracovat v souladu pro lepší a mírumilovnější civilizaci;

· že budeme považovat vzdělávání za vzájemný celoživotní proces, ve kterém bude mít každý jednotlivec své místo.


Šiřte povědomí o Deklaraci ke stému výročí Montessori

Podepište Deklaraci na Internetu na adrese: montessoricentenary.org
Podepsaná deklarace bude předložena vládám v mnoha zemích v roce 2007.

Vzhledem k rozsahu této kampaně a počtu podpisů, doporučujeme, abyste deklaraci „podepsali“ na Internetu tak, že vyplníte jednoduchý formulář v angličtině na adrese montessoricentenary.org. Pokud nemáte přístup na Internet, prosím pošlete tento formulář na adresu Montessori Centenary Declaration, PO Box 1460, Dee Why NSW 2099, Australia nebo faxujte na číslo 61 2 9971 4430. Vaše osobní údaje budou drženy v tajnosti a výbor Montessori Centenary Steering Committee je nepoužije pro žádné jiné účely ani je neposkytne nikomu jinému. Vaše datum narození nám pomáhá předcházet dvojímu podpisu a zajistit, že Váš podpis bude řádně započítán. Děkujeme za Vaši podporu hnutí Montessori v jejím úsilí za Podporu potřeb všech dětí (Champion to Cause of all Children).



Příjmení: 

Jméno: 

Datum narození: 

Muž / žena (prosím zakroužkujte)

Trvalé bydliště: 

Stát: 

Podpis: 

Datum: 


Email: 

Pošlete mi další informace: Ano/ Ne 
(zakroužkujte)
