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Create the Future




	Dichiarazione del centenario Montessori

Nel 2007, la comunità del mondo Montessori celebrerà il centesimo anniversario di una rivoluzione nell’educazione.

Cento anni fa, la dottoressa Maria Montessori iniziò ad esplorare la vera natura del bambino attraverso approfondite osservazioni scientifiche. Riconosciamo con orgoglio un centenario di grande lavoro, ispirato da queste scoperte:

· Lo scopo dell’educazione è di nutrire le energie della gioventù – intellettuali, fisiche, emozionali, morali e spirituali – in modo che ogni membro della razza umana possa dare un contributo costruttivo al mondo di oggi.

· Tutti i bambini hanno diritto alle migliori condizioni possibili in ogni fase del  loro sviluppo.

·  Tutti i bambini, nelle migliori condizioni educative sviluppano una mente creativa e flessibile, che facilmente si adatta alla complessità della società umana.

· Tutti i bambini, nelle migliori condizioni educative, dimostrano disciplina innata, lavoro gioioso e concentrato ed empatia verso gli altri. Sono instancabili e altruistici nel loro lavoro.

· Tutti i bambini possiedono direttive interne che guidano il loro sviluppo.

· Qualunque bambino che abbia sviluppato le sue potenzialità, diventa un individuo legato alla solidarietà umana, al progresso sociale e alla pace.

Noi dichiariamo il nostro impegno, ora e per il futuro:

· A partecipare a un movimento sociale universale, che colloca i bambini al centro della società, riconoscendoli come cittadini del mondo.

· A promuovere la conoscenza e la comprensione delle necessarie condizioni per lo sviluppo completo dell’essere umano, dal concepimento fino alla maturità, sia nella famiglia che nella società.

· A creare un ambiente di opportunità per lo sviluppo completo del potenziale di tutti i giovani, affinché l’umanità possa lavorare nell’armonia per una più alta e pacifica civilizzazione.

· A riformare l’educazione perchè divenga un processo in cui ogni membro della razza umana sia profondamente coinvolto con reciprocità per tutta la vita.

	Diffondere la dichiarazione del centenario Montessori

Firmare la dichiarazione del centenario su sito internet: montessoricentenary.org

La dichiarazione firmata verrà presentata ai governi nel 2007.

Per l’ampiezza di questa campagna e per il numero dei firmatari si raccomanda vivamente di  ‘firmare’ la dichiarazione utilizzando internet. E’ possibile compilare un semplice modulo collegandosi all’indirizzo montessoricentenary.org. Se non avete la possibilità di utilizzare internet, siete pregati di spedire questa dichiarazione a Montessori Centenary Declaration, PO Box 1460, Dee Why NSW 2099, Australia o di inviare un fax al numero 61 2 9971 4430. I dati sottoindicati sono strettamente riservati e il Montessori Centenary Steering Committee li utilizzerà esclusivamente per lo scopo indicato impegnandosi a non diffonderli per altri scopi. La data di nascita aiuta ad evitare duplicazione garantendo un corretto conteggio delle firme. Grazie per il sostegno al movimento montessoriano al suo sforzo finalizzato a servire la causa di tutti i bambini.

Cognome: 

Nome: 

Data di nascita: 

Maschio / Femmina (fare un cerchio intorno)

Città di residenza: 

Paese: 

Data: 

Firma: 



