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In 2007 viert de Montessorigemeenschap in de hele wereld de honderdste verjaardag van een revolutie in de opvoeding.

100 Jaar geleden begon Dr. Maria Montessori haar onderzoek naar de ware aard van de ontwikkeling van het kind door middel van wetenschappelijke observatie.

Wij erkennen met trots een eeuw hard werken die werd geïnspireerd door de volgende ontdekkingen:

· Het doel van opvoeden is het voeden van de energie van het kind – zowel intellectueel, lichamelijk, emotioneel en moreel als geestelijk – opdat ieder lid van het menselijk ras een constructieve bijdrage kan leveren aan de wereld;

· Alle kinderen hebben het recht op de best mogelijke omstandigheden tijdens iedere fase van hun ontwikkeling;

· Alle kinderen die onder de meest gunstige omstandigheden worden opgevoed, ontwikkelen een creatieve en flexibele geest die zich makkelijk aanpast aan de complexiteit van de menselijke samenleving;

· Alle kinderen die onder de meest gunstige omstandigheden worden opgevoed, hebben een aangeboren discipline, werken met plezier en geconcentreerd en houden rekening met anderen. Zij zijn onvermoeibaar en onbaatzuchtig in hun werk;

· Alle kinderen bezitten innerlijke drijfveren om hun eigen ontwikkeling te begeleiden;

· Alle kinderen die op al hun ontwikkelingspotenties zijn aangesproken, worden individuen die toegewijd zijn aan de menselijke solidariteit, sociale vooruitgang en vrede.

Wij verklaren hierbij dat wij beloven om nu en in de toekomst: 

· Samen te werken in een sociale beweging die alle kinderen in het middelpunt van de gemeenschap plaatst en hen als wereldburgers erkent;

· Kennis en begrip uit te dragen over de omstandigheden die nodig zijn voor de volledige ontwikkeling van de mens, van geboorte tot volwassene, zowel in het gezin als in de gemeenschap;

· Sfeer en gelegenheid te scheppen voor de volledige ontwikkeling van de mogelijkheden die jonge mensen in zich hebben, zodat de mensheid kan werken aan een betere en meer vredelievende samenleving;

· De opvoeding te veranderen in een wederkerig proces dat ons hele leven voortduurt en waar ieder individu van het menselijke ras intensief bij betrokken is.
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Geef bekendheid aan de “Verklaring bij het 100-jarig bestaan van de Montessoribeweging”

Teken de Verklaring op het internet: montessoricentenary.org

De getekende verklaring zal over de hele wereld aan regeringen worden aangeboden in 2007.

In verband met de opzet van deze campagne en het aantal handtekeningen dat we verwachten dringen we er sterk op aan dat U het intenet gebruikt om deze verklaring te ‘ondertekenen’. Dit kunt U doen door een eenvoudig formulier in te vullen op montersoricentenary.org Als U niet van internet gebruik kunt maken stuur dan dit formulier ondertekend naar de Montessori Centenary Declaration, Postbus 1460, Dee Why NSW 2099, Australië. Of fax het naar + 61 2 9971 4430. De gegevens die U ons stuurt zijn vertrouwelijk en zullen niet voor een ander doel gebruikt worden of aan anderen worden doorgegeven. Uw geboortedatum helpt ons om dubbele inschrijvingen te voorkomen, zodat Uw handtekening op de juiste manier geteld kan worden. We danken U voor Uw steun aan de Montessoribeweging in haar poging om ons in te zetten ten behoeve van alle kinderen.

Achternaam: 

Voornaam: 

Geboortedatum: 

Man / Vrouw (omcirkelen s.v.p.)
Woonplaats: 

Land: 

Handtekening: 

Datum: 



